
学校評価アンケート集計結果

十分達成 ほぼ達成 やや不十分 不十分

1 2 3 4

保護者
学校は、明るく挨拶のできる子どもたちに
育てている。

36.4% 45.5% 18.2% 0.0%

児童
わたしは、誰にでも明るくあいさつをして
いる。

41.4% 44.8% 13.8% 0.0%

教職員
学校は、児童が、だれにでも明るく挨拶で
きるよう指導ができている。

42.9% 50.0% 7.1% 0.0%

保護者
学校は、交通安全や防災・防犯などの安全
指導に取り組んでいる。

54.5% 36.4% 4.5% 4.5%

児童
わたしは、交通事故や地震、火事、不審者
などから身を守る方法を教わり、自分で自
分の命を守るよう心がけている。

69.0% 20.7% 10.3% 0.0%

教職員
学校は、適切な交通安全や防災・防犯など
の安全指導ができている。

64.3% 35.7% 0.0% 0.0%

保護者
学校は、「命を大切にする心」や「思いや
る心」を育んでいる。

52.4% 42.9% 0.0% 4.8%

児童
わたしは、友だちにやさしく、思いやりを
もって接している。

31.0% 62.1% 6.9% 0.0%

教職員
学校は、あらゆる機会を通して、「命を大
切にする心」や「他を思いやる心」を育ん
でいる。

71.4% 21.4% 7.1% 0.0%

保護者
学校は、児童一人一人の気持ちを考え、い
じめや不登校のない学校になるよう取り組
んでいる。

52.4% 28.6% 19.0% 0.0%

児童
友だちにいやなきもちをさせない行動をと
り、毎日学校（がっこう）にきている。

31.0% 48.3% 20.7% 0.0%

教職員
学校は、いじめや不登校がないように、教
職員が情報を共有し指導できている。

78.6% 14.3% 7.1% 0.0%

保護者
学校は、児童一人一人に応じたきめ細かな
指導を通して、学ぶ意欲や学び方、生きる
力を身につけさせている。

50.0% 40.9% 4.5% 4.5%

児童
わたしは、わかるまで学習していることを
教えてもらっている。

51.7% 31.0% 17.2% 0.0%

教職員
学校は、児童一人一人に応じたきめ細かな
指導を通して、学ぶ意欲や学び方・生きる
力を身につけさせている。

71.4% 21.4% 7.1% 0.0%
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保護者
学校は、地域の特性や自然環境を活用した
体験活動等、特色ある教育を行っている。

42.9% 47.6% 9.5% 0.0%

児童
楽しく興味をもって、地域のことを調べた
り、体験したりする学習ができる。

55.2% 34.5% 6.9% 3.4%

教職員
学校は、地域の特性や自然環境を活用した
体験活動等の特色ある教育を実践してい
る。

28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

保護者
学校は、朝の読書や授業、ボランティア
（読み聞かせ）などを通して、読書活動の
充実に努めている。

31.8% 45.5% 18.2% 4.5%

児童 わたしは、学校や家で読書をしている。 44.8% 20.7% 27.6% 6.9%

教職員
学校は、朝の読書や授業等を通して、読書
指導ができている。

28.6% 57.1% 14.3% 0.0%

保護者

学校は、学校・学級だより、参観日、学校
行事等を通して、経営方針や教育活動の様
子等を保護者や地域に積極的に伝えてい
る。

63.6% 27.3% 9.1% 0.0%

児童
わたしは、学校のことをおうちの人に話し
たり、プリントをきちんと渡している。

55.2% 24.1% 17.2% 3.4%

教職員

学校は、学校・学級だより、参観日、学校
行事等を通して、経営方針や教育活動の様
子等を保護者や地域に積極的に伝えてい
る。

57.1% 35.7% 7.1% 0.0%

保護者
学校は、遊びや運動を通して、継続した子
どもの体力づくりに取り組んでいる。

66.7% 28.6% 4.8% 0.0%

児童
わたしは、あそびや体育の運動などを通し
て、からだをきたえている。

55.2% 34.5% 6.9% 3.4%

教職員
学校は、児童の体力向上のために組織とし
て指導ができている。

28.6% 50.0% 21.4% 0.0%

保護者
学校は、安心安全に過ごせるため、校舎や
校庭、施設・設備等の環境整備に努めてい
る。

60.0% 35.0% 5.0% 0.0%

児童
わたしは、きれいな学校・学級になるよう
にていねいに掃除をしている。

51.7% 44.8% 3.4% 0.0%

教職員
学校は、日頃から、校内外の環境に気をつ
け、整理整頓等きちんとし、児童の指導も
できている。

42.9% 42.9% 14.3% 0.0%
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保護者
学校は、児童が安心・安全に生活できるよ
うにきめ細やかな配慮をした指導に努めて
いる。

60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

児童

はんかち・ちり紙を毎日持ち、手洗いを
しっかりし、マスクをきちんとつけて、身
体的距離に気をつけながら安全に生活でき
るようにしている。

24.1% 65.5% 10.3% 0.0%

教職員
学校は、児童が安心・安全に生活できるよ
うにきめ細やかな配慮をした指導ができて
いる。

71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

＜保護者アンケートから＞

安

全

教

育

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

基礎的・基本的な学力の育成

一人一人に応じた指導

読書指導

自分の考えを相手に伝える力の育成

わかる楽しい授業

人を思いやる心や感謝の気持ちの育成

善悪の判断

挨拶や礼儀

生命や人権尊重の教育

健康・安全教育

ボランティア活動

地域の特性を生かした特色ある教育活動

本校の教育活動に期待するものを３つ選択


